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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
  
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ∆ΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ 
  
  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 1ης/2014 Συνεδρίασης  

της ∆ηµοτικής Επιτροπής ∆ιαβούλευσης 
 

 
Αριθ. Απόφασης 1/2014  

  
 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την  3η του 
µήνα ∆εκεµβρίου του έτους 2014, ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 19:00, συνήλθε 
σε Συνεδρίαση η ∆ηµοτική Επιτροπή ∆ιαβούλευσης, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 29296/26-11-
2014 έγγραφη πρόσκληση του Πρόεδρου της Επιτροπής, που δόθηκε σε καθένα από τα µέλη,  
σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 76 του Ν. 3852/2010. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 44 µελών βρέθηκαν 
παρόντα 32. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Αντιδήµαρχος Τεχνικής Υπηρεσίας – Προσχολικής Αγωγής – Προγραµµατισµού, 
Οργάνωσης και Πληροφορικής κ. Γερολυµάτος Κων/νος 
ΜΕΛΗ:   
Στόκας Ιωάννης – Σώµα Ελλήνων Προσκόπων 
Κασούµη Λίτσα – Ανεξάρτητη Γυναικεία Παρέµβαση Χαλανδρίου 
∆άνου Κων/να – Σύλλογος Προστασίας Ρεµατιάς κ΄ περιβάλλοντος Πεντέλης – Χαλανδρίου 
Ρέντζιος Ευθύµιος – Ένωση Ηπειρωτών Χαλανδρίου 
Βλαχόπουλος Κων/νος – Γ. Σ. Προµηθέας Χαλανδρίου 
Ευαγγέλου Χρήστος – Εµπορικός Σύλλογος Χαλανδρίου ‘ΦΛΥΑ’ 
Καραµπουρνιώτης Νικόλαος – Σύλλογος Μικρασιατών Κων/πολιτών ‘Ρίζες’ 
Μιχάλας Ιωάννης – Ένωση Συλλόγου Γονέων Μαθητών ∆ήµου Χαλανδρίου 
∆άνος Ευάγγελος – ∆ίκτυο Λογιστών και Νοµικών Αλληλεγγύης 
Κρανίδης Εµµανουήλ–Ένωση Ιδιοκτητών Ακινήτων Βορείων κ΄ Ανατολικών Προαστίων Αθηνών 
Σαλκιτζόγλου Κική – Σώµα Εθελοντών Χαλανδρίου 
Νόµπελης Φώτης – Κεφαλληνιακή Ένωση Χαλανδρίου και οι Φίλοι των Επτανήσων 
Ευθυµίου Κώστας – Σύλλογος Φίλων των Ζώων Χαλανδρίου 
Γιολδάση Ελένη – Ένωση Ποντίων Χαλανδρίου ‘Ο Ακρίτας’ 
Γεωργιάδης Γεώργιος – Σκακιστικός Όµιλος Χαλανδρίου 
Καµπάς Στέφανος – Πολιτιστικός Επιστηµονικός Σύλλογος Χαλανδρίου ‘Η ΑΡΓΩ’ 
Φράγκος Γεώργιος – Ίδρυµα Πέτρου Γ. Ζήση 
Πισιµίσης Θεόδωρος – Σύλλογος Εργαζοµένων ∆ήµου Χαλανδρίου 
Ανδρέϊκου – Λίτσα Αλεξάνδρα  - Παράταξη ‘Γιώργος Κουράσης – Χαλάνδρι σε δράση’ 
Πράσσος Νίκος – Παράταξη ‘Χαλάνδρι Φιλική Πόλη’ 
Βέργη Θεοφανώ – Παράταξη ‘Μπορούµε όλοι µαζί για το Χαλάνδρι – Γιάννης Λαδόπουλος’ 
Μάµαλης Ιωάννης – Παράταξη ‘Μια πόλη για να ζείς – Χαλάνδρι η πόλης µας’ 
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Εγγλέζος Σταµάτης – Παράταξη ‘Χαλάνδρι αλλάζουµε πορεία’ 
Ντόστη Μαρία – ∆ηµότης 
Ματράλης Παναγιώτης – ∆ηµότης 
Βαρβέρης Αλέκος – ∆ηµότης 
Τζώρτζης Κων/νος – ∆ηµότης 
Μπόσδας Ιωάννης – ∆ηµότης 
Εσάτ Κωνσταντία – Νόλα –∆ηµότης 
Στεφάνου Μαρία – ∆ηµότης 
Φουρνάρη Αγγελική – ∆ηµότης 
 
Προσελεύσεις : Ουδείς. 
 
Αποχωρήσεις:  Πριν τη λήξη της συνεδρίασης αποχώρησαν χωρίς να γνωµοδοτήσουν οι κ.κ. 
Κασούµη Λίτσα, Ευαγγέλου Χρήστος, Μιχάλας Ιωάννας, Ντόστη Μαρία, Ματράλης Παναγιώτης 
και Φουρνάρη Αγγελική. 
 
Στη συνεδρίαση παρίστανται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος, η Πρόεδρος του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Ε. Γαλάνη, ο Αντιδήµαρχος Πολιτισµού – Αθλητισµού κ. Σ. Γκάκας,  η 
Αντιδήµαρχος ∆ιοικητικών – Οικονοµικών κ. Ε. Χριστούλη και ο Αντιδήµαρχος Καθαριότητας – 
Περιβάλλοντος κ. ∆. Χριστουλάκης. 
 
Για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆ήµου κ. 
Σοφία Ηλιακοπούλου. 
 
Ο Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Επιτροπής ∆ιαβούλευσης, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης µε 
θέµα “Παρουσίαση και συζήτηση επί του προσχεδίου του προϋπολογισµού του ∆ήµου Ο.Ε. 2015 
και του Τεχνικού Προγράµµατος του ∆ήµου” και είπε τα εξής: 
 
Tόσο ο προϋπολογισµός όσο και το τεχνικό πρόγραµµα αποτυπώνουν εν µέρει τη  βούληση, τις 
απόψεις, τον σχεδιασµό και τις προτεραιότητες που η δηµοτική αρχή έχει για την πόλη. Αυτό 
οφείλεται στο µικρό χρονικό διάστηµα που αυτή βρίσκεται στην διοίκηση, διάστηµα το οποίο 
δεν επιτρέπει την σε βάθος επεξεργασία πολλών και εξαιρετικά σοβαρών θεµάτων που 
καθορίζουν τις ανάγκες για το επόµενο έτος. 
 
Ο προϋπολογισµός καθώς και το τεχνικό πρόγραµµα που συζητάµε σήµερα έχουν φτιαχτεί στη 
βάση δύο σηµαντικών παραµέτρων: 
 
Πρώτον την ανάγκη να στηριχτεί ο κοινωνικός εξοπλισµός της πόλης στα πόδια του και 
δεύτερον τη διοικητική πραγµατικότητα που περιλαµβάνει πληθώρα περιορισµών που βάζει η 
πολιτική των µνηµονίων καθώς και το γεγονός ότι δεν υπάρχουν πια Νοµικά Πρόσωπα όπως 
παλιότερα. 
 
Στο τεχνικό πρόγραµµα αποτυπώνεται αύξηση των ποσών που αφορούν τη συντήρηση των 
υποδοµών της πόλης, τόσο όσον αφορά πεζοδρόµια και ασφαλτοστρώσεις και έργα οµβρίων 
αλλά και όσον αφορά συντηρήσεις κοινόχρηστων χώρων, δηµοτικών κτηρίων, παιδικών 
σταθµών και σχολείων. 
 
Στο επίπεδο των µελετών περιγράφονται 17 µελέτες εκ των οποίων µόνο 2 είναι συνεχιζόµενες 
από προηγούµενα έτη. 
 
Στις επενδύσεις υπάρχει ένα µεγάλο πρόγραµµα που αφορά την καθαριότητα και την αγορά 
µηχανολογικού εξοπλισµού που σχετίζεται µε αυτήν. 
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Ο προϋπολογισµός κάνει σηµαντική διόρθωση στον τοµέα των εσόδων καθώς για πρώτη φορά 
στην ιστορία του δήµου υπάρχει µείωση των δηµοτικών τελών τόσο στην κατοικία όσο και στα 
καταστήµατα µέχρι 70τµ. Αντίστοιχες µειώσεις υπάρχουν και στα τέλη χρήσης του 
νεκροταφείου. Τέλος υπάρχει σηµαντική αύξηση των κονδυλίων που διατίθενται για κοινωνική 
πολιτική και για αντίστοιχη προνοιακή. 
 
Μετά την εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής για τον Προϋπολογισµό και το Τεχνικό 
Πρόγραµµα του ∆ήµου για το Ο.Ε. 2015, καθώς και τις διευκρινιστικές τοποθετήσεις τόσο του 
∆ηµάρχου κ. Σ. Ρούσσου, όσο και της Αντιδηµάρχου ∆ιοικητικών – Οικονοµικών κ. Ε. 
Χριστούλη, ο Πρόεδρος κάλεσε τα µέλη της επιτροπής να τοποθετηθούν σχετικά. 
 
Έγιναν επισηµάνσεις για το γνωµοδοτικό ρόλο της επιτροπής διαβούλευσης αλλά και τη διάθεση 
της διοίκησης του ∆ήµου να έχει γνώµη ο πολίτης. 
Συζητήθηκε η µείωση που πραγµατοποιήθηκε ήδη σε κάποιες κατηγορίες τελών για το 
οικονοµικό έτος 2015 και η διάθεση να υπάρξουν και άλλες µειώσεις στο µέλλον. 
Τέθηκαν αρκετά ερωτήµατα σχετικά µε το επενδυτικό πρόγραµµα που αφορά στην καθαριότητα 
και κατατέθηκαν κάποιες προτάσεις. 
Οµοίως και για τα αντιπληµµυρικά έργα. 
Έγιναν προτάσεις από κάποια µέλη να διατεθούν περισσότερα χρήµατα για τις κοινωνικές δοµές 
της πόλης, αλλά και να ενισχύονται οικονοµικά από το ∆ήµο οι εκδηλώσεις και οι 
δραστηριότητες των πολιτιστικών συλλόγων και των αθλητικών σωµατείων. 
 
Αφού τελείωσαν τις τοποθετήσεις τους τα µέλη, ο Πρόεδρος ζήτησε από τη ∆ηµοτική Επιτροπή 
∆ιαβούλευσης, να αποφασίσει σχετικά. 
Η ∆ηµοτική Επιτροπή ∆ιαβούλευσης αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου καθώς και 
τις προτάσεις για το Τεχνικό Πρόγραµµα και τον Προϋπολογισµό του ∆ήµου για το Οικονοµικό 
Έτος 2015  
  

Οµόφωνα γνωµοδοτεί υπέρ 
 
Του Τεχνικού Προγράµµατος και του Προϋπολογισµού του ∆ήµου για το Οικονοµικό Έτος 2015. 
 
Το παρόν θα διαβιβαστεί στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, το οποίο είναι το αρµόδιο για την ψήφιση 
του Τεχνικού Προγράµµατος και του Προϋπολογισµού του ∆ήµου. 

 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 1/2014. 
 
Αφού τελείωσε η συζήτηση του θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, λύεται η συνεδρίαση. 
 
Γι αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
            Χαλάνδρι, 8/12/2014 
                  Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
 Ι. ΣΤΟΚΑΣ,   Κ. ∆ΑΝΟΥ, Ε. ΡΕΝΤΖΙΟΣ, Κ. 
ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ, Ν. ΚΑΡΑΜΠΟΥΡΝΙΩΤΗΣ, Ε. 
∆ΑΝΟΣ, Ε. ΚΡΑΝΙ∆ΗΣ, Κ. ΣΑΛΚΙΝΤΖΟΓΛΟΥ , Φ. 
ΝΟΜΠΕΛΗΣ, Κ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ, Ε. ΓΙΟΛ∆ΑΣΗ, Γ. 
ΓΕΩΡΓΙΑ∆ΗΣ, Σ. ΚΑΜΠΑΣ, Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ, Θ. 
ΠΙΣΙΜΙΣΗΣ, Α. ΑΝ∆ΡΕΪΚΟΥ – ΛΙΤΣΑ, Ν. 
ΠΡΑΣΣΟΣ, Θ. ΒΕΡΓΗ, Ι. ΜΑΜΑΛΗΣ, Σ. 
ΕΓΓΛΕΖΟΣ,   Α. ΒΑΡΒΕΡΗΣ, Κ. ΤΖΩΡΤΖΗΣ, Ι. 
ΜΠΟΣ∆ΑΣ, Κ.-Ν.  ΕΣΑΤ , Μ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ 
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